



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL N° 038/RIFB, DE 02 DE ABRIL DE 2013

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 031/RIFB, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria N° 886, de 11 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 13 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao Edital n° 031/RIFB, de 15 de Abril de 2013.

I - ONDE SE LÊ:

3.DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Cronograma	
Publicação do Edital	15/04/2013
Período de realização das inscrições e entrega de documentação	17/04/2013 a 29/04/2013
Publicação das inscrições deferidas e selecionadas para entrevista	<u>02/05/2013</u>
Período da apresentação dos recursos	<u>06/05/2013</u>
Publicação do resultado dos recursos	<u>09/05/2013</u>
Período das entrevistas	<u>13/05/2013 a 17/05/2013</u>
Publicação da classificação do resultado	<u>22/05/2013</u>
Período de apresentação de recursos <u>dos documentos comprobatórios</u>	<u>23/05/2013 a 28/05/2013</u>
Publicação do resultado dos recursos	<u>31/05/2013</u>
Homologação da classificação final e publicação	<u>04/06/2013</u>

I - LEIA-SE:

3.DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Cronograma	
Publicação do Edital	15/04/2013
Período de realização das inscrições e entrega de documentação	17/04/2013 a 29/04/2013
Publicação das inscrições deferidas e selecionadas para entrevista	<u>09/05/2013</u>
Período da apresentação dos recursos	<u>13/05/2013</u>
Publicação do resultado dos recursos	<u>16/05/2013</u>
Período das entrevistas	<u>20/05/2013 a 24/05/2013</u>
Publicação da classificação do resultado	<u>27/05/2013</u>
Período de apresentação de recursos	<u>28/05/2013 a 04/06/2013</u>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Publicação do resultado dos recursos	<u>07/06/2013</u>
Homologação da classificação final e publicação	<u>11/06/2013</u>

ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA
Reitora Substituta